
Program putovanja:

dan ZAGREB-BEČ – dan za razgled i upoznavanje s gradom / ponedjeljak, 30.12.2019.

Polazak autobusom iz Zagreba s Autobusnog kolodvora (peroni 502-506) u 7.00 sati. Slijedi ugodna
vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i Austriju do Beča. Oko 12.00 sati ulazimo u velegrad sa 2,2 milijuna
stanovnika koji žive u zoni gradskog metroa. Autobusom ulazimo u poznati bečki prsten koji
okružuje unutarnji dio grada. Proći ćemo pored Urania opservatorija, Muzeja i akademija
primijenjenih umjetnosti, velikog Gradskog parka, palače Württemberg (sada Hotel Imperial),
zgrade Opere, obližnji Karlov trg i crkvu, Akademije i Muzeja likovnih umjetnosti, Prirodoslovnog
muzeja, dvorca Hofburg, Trga Marije Terezije, parkova Burggarten, Volksgarten i Rathauspark,
Parlamenta, Burgtheatra, zgrade univerziteta i neo-gotičke crkve Votivkirche. Izlazimo kod
Hofburga te završavamo kod katedrale Svetog Stjepana iz XV. stoljeća koja predstavlja najvažniji
spomenik Beča. Slobodno vrijeme. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan BEČ – znanstvena fantastika / utorak, 31.12.2019.

Doručak. Gradskim prijevozom odlazimo u centar. Predlažemo fakultativno Time travel ili putovanje
kroz vrijeme grada Beča. Ulazimo u podrume starog samostana Sv.Mihaela, gdje nas dočekuje
hologram fratra koji se po legendi izgubio davno i sad luta hodnicima. Naravno i njihov vodič. Uz
njih nam pričaju i o povijesti Beča, voštane figure Franza Josepha i Sissi… Idemo u 5D kino gdje
putujemo i borimo se, osnivamo Beč pa zajedno s majstorima hodamo po skelama buduće katedrale.
Po nogama nas šibaju repovi štakora koji su donijeli kugu u Beč, pucamo s bedema u tursku vojsku i
mir. Stop. Gradi se novi Beč, Mozart i Strauss grade novu povijest. A onda opet potres, sirene, rat…
I na posljetku moderna Austrija. Cijela projekcija traje 50 minuta. Za projekciju se potrebno najaviti
u agenciju zbog rezervacije termina. Možete posjetiti Mariahilfer Strasse, poznatu po odličnim
trgovinama, ali i po imenu koja ulica nosi. Naime muški su tako uzdisali „Marijo, pomozi“ kada bi
žene krenule u kupovinu. Slobodno poslijepodne. Povratak u hotel gradskim prijevozom. Navečer
predlažemo odlazak u grad javnim gradskim prijevozom na proslavu Nove godine na otvorenom!
Noćenje.

3. dan BEČ – SCHONBRUNN – „špilja“ Seegrotte Hinterbruhl – ZAGREB / srijeda, 01.01.2020.

Doručak. Ujutro odlazimo u Schonbrunn, jedan od najljepših baroknih palača Europe. To je bila
ljetna rezidencija carice Sisi. Razgled dvorca iznutra. Slobodno vrijeme za kavu te nastavljamo
prema Hinterbruhl, 40 km od Beča i ulazimo u Seegrotte. Zvuči opasno, ali nije. Ulazimo u jedan
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rudnik u kojem je nekad davno 2.000 radnika služilo svoju kaznu radeći na avionima, ali i na kopanju
gipsa. Tu su se snimala „Tri mušketira“, a vi imate sada priliku vidjeti sjajnu špilju s izrazito čistim
jezerom koje se svaki dan ispumpava i to oko 60.000 litara vode da bi baš sada mogli ploviti
brodićem kroz jezero. Nastavljamo prema Zagrebu. Dolazak se očekuje u večernjim satima.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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